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Lexikon - Michael Kühnen 

104 - VÁLASZ 
 A nemzetiszocialista forradalom az árja faj életveszélyessé vált dekadenciájának 

leküzdésére törekszik, és az Új Rendért harcol, amelyben az emberi természet és 

kultúra kibékül egymással, és minden közösségi élet az árja faj megőrzését és 

fejlődését szolgálja (lásd Zeitwende). Minden olyan szellemi és politikai áramlat, 

amely ragaszkodik a korábbi korok szemléletéhez, vagy akár a 

nemzetiszocializmussal szemben áll, reakciós. Így mindenekelőtt a zsidó befolyás 

alatt álló kereszténység (lásd még: judaizmus), a liberális kapitalizmus és a 

marxizmus, valamint minden olyan magatartás, amelyet ezek bármilyen módon 

alakítottak vagy befolyásoltak. 

Az ilyen objektíven reakciós politikai vagy szellemi ellenzéki szervezeteknél is 

fontosabb a reakció mint burzsoá életszemlélet (lásd burzsoázia). Míg például a 

marxizmus legalábbis gyakran forradalmi életszemléletet szül, addig a reakciónak 

ez a megnyilvánulása alapvetően csak a politikává vált burzsoá filiszterizmus 

kifejeződése. Ez a burzsoázia félelemérzetének, félelmeinek és korlátozott 

erkölcsének - röviden: a burzsoázia mint életforma - kifejeződése. 

Mint ilyen, a reakció jelenti a legnagyobb veszélyt a Nemzetiszocialista Pártra 

(lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) a forradalmi harcban, amelynek ezért 

megalkuvás nélküli ellenállást kell tanúsítania a reakciós beállítottság minden 

behatolásával szemben. 

Az ilyen hatások különösen a reakció azon részétől származhatnak, amely magát 

nemzetinek nevezi, de az uralkodó rendszerhez és a burzsoá világhoz való 

alkalmazkodást hirdeti és gyakorolja. Az 1945/56 előtti történelmi 
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nemzetiszocializmus végül azért bukott meg, mert nem küzdött a reakció ellen 

ugyanolyan elszántsággal, mint a marxizmus ellen. A döntő vereségeket a reakció 

mérte a nemzetiszocializmusra: 

 1923. november 9-én/34 JdF, a nemzeti felkelés a polgári szövetségesek 

árulása miatt elbukott, és a reakciós erők parancsnoksága alatt álló 

rendőrség golyózáporában összeomlott. 

 1934/45. június 30-án a JdF, az NSDAP Sturm-Abteilung (SA) vezérkari 

főnöke, Ernst Röhm köré csoportosuló kerület több legjobb és megalkuvás 

nélkül forradalmi nemzetiszocialistája áldozatul esett a reakciós gyilkos 

intrikáknak, amelyek megtévesztették Adolf Hitler vezetőt és 

megakadályozták a nemzetiszocialista forradalom kiteljesedését. 

 1944/55 Július 20-án JdF a reakció puccskísérlete a hazaárulás és hazaárulás 

szakadékát tárta fel éppen azokban a Wehrmacht, a közigazgatás, az 

egyházak és a gazdaság köreiben, amelyektől az NSDAP forradalmárai 

mindig is óvtak, de amelyeket 1934/45 JdF után nemzetileg megbízhatónak 

tekintettek. 

Az új nemzedék nemzetiszocializmusa ebből levonta a következtetéseket, 

alapvetően elutasít minden kompromisszumot a reakcióval, és a munkásság 

etikájával legyőzi a burzsoá-reakciós életszemléletet. A burzsoázia reakciós 

korszaka átadja helyét a munkás forradalmi korszakának!  

Ennek jelképeként a Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front Ernst Röhm 

vezérkari főnök és a többi nemzetiszocialista forradalmár mártírhalálának 

emlékére június 30-át a reakció elleni küzdelem éves napjává nyilvánította. 

  

105 - LÁZADÁS 
 Az Új Front gondolatközösség politikai küzdelme három lépésben zajlik: 

elégedetlenség - lázadás - forradalom. 

Taktikája szerint és szövetségi politikája segítségével az Új Front minden szinten 

és minden területen felkelti és felhasználja a politikai, gazdasági, kulturális és/

vagy társadalmi viszonyokkal szembeni elégedetlenséget az emberek körében, és 

ezt az elégedetlenséget lázadássá fokozza. 

A lázadás ott születik, ahol a felháborodás, a keserűség és a kétségbeesés erősebbé 

válik, mint a feltűnésmentes, konformista élet és az uralkodó rendnek való 

alávetettség igénye. A lázadás így lehetővé teszi a polgári életszemlélet (lásd 

burzsoázia) legyőzését, és a völkisch kulturális forradalom hajtóerejévé válik. 
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A Nemzetiszocialista Párt (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) szervezi, 

koncentrálja és erősíti a lázadás erőit front- és tömegszervezetein, valamint 

szövetségi politikáján keresztül. A nemzeti szocializmus világnézetének és 

életszemléletének gondos megismertetésével politikai öntudatra ébreszti őket, és 

így a lázadást a nemzetiszocialista forradalom előfeltételeként és szakaszaként 

használja fel. 

A lázadás fő hordozója mindig az ifjúság, amelynek természetes lázadási hajlamát 

a hatalomátvétel után is kihasználják a folytatódó völkisch kulturális forradalom 

és a nemzetiszocialista Volksstaat (lásd állam) teljes mozgósítása keretében a 

dekadencia elleni harcra és az Új Rend felépítésére. 

  

106 - JOG 
 A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramja a 19. pontban "a 

materialista világrendet szolgáló római jognak a német szokásjoggal való 

felváltására" szólít fel. Ez a nemzet szabadságának, önrendelkezési jogának és 

szuverenitásának részeként a nemzeti joghatóság szabadságáért folytatott 

küzdelem döntő frontját fejezi ki. 

A jelenlegi jog, amely a római időkre nyúlik vissza, absztrakt tényeket próbál 

megállapítani, ezzel igazolva a sematikus joghatóságot és ítélkezést, és így egy 

végső soron irreális, természetellenes és dogmatikus illuzórikus világot épít, amely 

a materializmus világrendjét szolgálja. Ezzel szemben áll egy német, nemzeti 

törvény célja, amelynek legfőbb elve: 

AZ A HELYES, AMI A NÉMET NÉPNEK JÓ! 

Ez annak a felismerésnek a kifejeződése, hogy a jog, mint a nemzeti élet minden 

más területe, nem lehet öncélú, hanem alá van rendelve a népfajok megőrzésének 

és fejlődésének, és ezt kell elősegítenie. A nemzetiszocialista népállam totális 

állam, amely mindent magában foglal, és a nép túlélésére és magasabb fejlődésére 

irányul. Ezért teljesen természetesen a jog és a jogtudomány területét is magában 

foglalja, és a nemzetiszocializmus felismerései és céljai szerint alakítja. 

Ennek megfelelően a nemzeti jog legitimitását a közösségként értelmezett és 

nemzetben egyesült népfajok (lásd Volksgemeinschaft) megőrzésének és 

fejlődésének szolgálatából eredezteti. Az etnikai jog abban különbözik az uralkodó 

jog dogmatizmusától, hogy a nép igazságérzetében gyökerezik, ami 

legitimitásának második pillérét képezi. Összefoglalva ez azt jelenti: a  

szabad népek jogrendszerében a jog és a jogtudomány forrása az  
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emberek igazságérzete. A cél azonban az emberek fajának megőrzése és 

fejlesztése. Egy ilyen nemzeti jogrendből a nép minden egyes tagja számára 

konkrét jogok és kötelességek keletkeznek, amelyek mindenkire egyformán 

kötelezőek (lásd még egyenlőség). 

  

107 - JOGHATÓSÁG 
 A joghatóság a nemzetiszocialista Volksstaatban (lásd állam) a 

nemzetiszocializmusban a jog legitimitásából ered, amely két pilléren nyugszik: 

 a népfajok megőrzésének és fejlődésének szolgálata, és 

 az emberek igazságérzete. 

Ebből következik: büntetendő az, ami a nemzeti közösség egészét vagy egy másik 

nemzetet károsítja. A büntetendő magatartást meg kell büntetni. A büntetés 

mértéke és típusa nem absztrakt módon, egy konstruált tényállásból következik, 

hanem konkrétan a bűncselekmény és így a kár súlyosságából, valamint az 

elkövető személyiségéből, az emberek igazságérzetének megfelelően. Az ezeken 

az elveken alapuló új jogrendszer ezért csak nagyon általános példákat fog 

meghatározni a büntetendő magatartásra és az igazságos büntetésre; minden mást 

a bíróságokra kell bízni. A bíróságok a törvény meghatározásakor a hasonló, 

igazságosnak ítélt ügyekben hozott korábbi ítéletekre támaszkodnak, amelyek 

bizonyos iránymutatást adhatnak, de nem feltétlenül kell, hogy adjanak. Ami 

végső soron döntő, az a nép igazságérzete, hogy a "nép nevében" formula 

visszanyerje értelmét. 

Az igazságérzet érvényesülése érdekében a jövőben a bírákat szabad, személyes 

választás útján választják ki a jogtudományi alaptanfolyamot sikeresen elvégzett 

jelöltek közül. Rendszeres új választások biztosítják a népi ellenőrzést. A 

következő magasabb fokon az igazságszolgáltatás az esküdtek kezébe kerül. A nép 

más tagjai ellen elkövetett bűncselekményekért felelős bíróságok esetében 

rendszeresen szabad személyi szavazással választják őket; a nemzeti közösség 

ellen elkövetett bűncselekményekért felelős bíróságok esetében a párt nevezi ki 

őket (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt). Az esküdtszék egyedül dönt a 

bűnösség kérdésében és a büntetés mértékében. 

Mindazonáltal a hivatásos bírák nem válnak feleslegessé, ellenkezőleg: a 

nemzetiszocialista népi államnak szüksége van magasan képzett és szenvedélyes 

bírákra (lásd még személyiség). Az új jogrend szellemének át kell hatnia őket. 

Tanulmányozzák a teljes joggyakorlatot, és ismerik a hasonló ügyekben hozott 
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más ítéleteket. Gondosan és felelősségteljesen adnak tanácsot az esküdteknek az 

ítélethozatal során. A vádhoz és a védelemhez hasonlóan nekik is jogukban áll 

fellebbezni a következő, magasabb fokon, ha igazságtalannak érzik az ítéletet. 

Az esküdtszéki bíróságok feletti felsőbb joghatóságok a központi parlament 

(Reichstag) és végül a Führer, mint legfőbb udvari uralkodó és a 

nemzetiszocialista pártban kifejezett szervezett népakarat megtestesítője. 

Ily módon a jogtudomány megszűnik az emberekre életidegen dogmaként 

nehezedni, és öncélúvá válik. Az igazságosságot ismét az emberek életének 

részeként értelmezik, és az emberek életét és fejlődését szolgálja, igazságot 

szolgáltat az emberek minden tagjának, és segíti őket jogaik megszerzésében. Egy 

igazi nemzeti közösség csak az igazságosságra épülhet. Csak a nép igazságérzete 

az igazságosság forrása, amelynek látható kifejeződése a jog és az 

igazságszolgáltatás kell, hogy legyen egy államban. 
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56. 

 

   Az 1970-es évek egyik legnagyobb bánatom, hogy nem volt videomagnónk. 
Tucatnyi televíziós interjút és híradót veszítettünk el a chicagói tevékenységein-
kkel kapcsolatban. A legnagyobb veszteség azonban egy obszcén televíziós műsor 
volt, amelyet a nagyon kora vasárnap reggeli órákban sugároztak. Some of my 
Best Friends volt a műsor neve. 

   A címből természetesen a "zsidók" szó hiányzott. A tévés háziasszony egy nagy 
J.A.P. (Jewish American Princess) volt. A ma reggeli műsorban egy igazi élő ho-
lokauszt-túlélő szerepelt. Társammal együtt közelebb húzódtunk a díszlethez. Egy 
negyvenes kinézetű zsidó lépett be a forgatásra, leült, és udvariasságot váltott a 
műsorvezetővel. 

   Aztán a műsor hirtelen nagyon komoly hangnemet öltött: holokauszt. A zsidó 
elkezdte mesélni a történetét, érdekes módon európai akcentussal. Igen, a gonosz 
nácik elkapták őt. Igen, koncentrációs táborba került. Igen, szörnyű volt, túl 
szörnyű ahhoz, hogy elmesélje. A háziasszony a könnyek határán volt: "Tudom, 
hogy szörnyű, de gondoljon vissza, és mesélje el nekünk. A közönségnek joga van 
hallani!" 

   A bajtársam és én is azt mondtuk: "Igen, igen, mondd el, mondd el mindent!" 
Mintha hallotta volna, amit mondtunk, a zsidó azt mondta: "Hát jó, rendben". És 
akkor elkezdte hihetetlen történetét a holokauszt borzalmairól, Németországról, a 
náci pártról, és nem utolsósorban a személyes szenvedéseiről mindezen évek alatt. 

   Ő természetesen egy haláltáborban volt! (A háziasszony hagyott egy 
könnycseppet potyogni.) A munka, amit adtak neki, futószalagos munka volt. (A 
nő és a férfi is sírni kezdett. Én és a bajtársam szó szerint a székünk szélén ültünk 
hatalmas mosollyal, alig tudtuk elnyomni a nevetésünket). 

   Aztán a jajveszékelés igazán elkezdődött. "Ó, a németek olyan embertelenek 
voltak! Hogy tehette ezt egy művelt nép? Miért nem segített senki? El-
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hagyatottnak éreztem magam, néha azt hittem, hogy Isten elhagyott!" (Most már 
mindkét zsidó sírt. A háziasszony arcán két folyó szempillaspirál folyt végig). 

   "Az én, az én munkám", mondta, (Mi azt mondtuk: "Igen, igen, mit csináltál?! 
". "Nem tudom megmondani! Ez túl szörnyű!" (Mindkét héber sírt, jajgatott, 
ölelkezett és egymásnak esett.) 

   Ez annyira nevetséges volt, hogy a bajtársam és én nevetésben törtünk ki. Azt 
hittük, szétreped az oldalunk. Aztán a két zsidó hirtelen megállt és zihált. Hevesen 
vették a levegőt... mindketten kimerültek voltak! 

   "Mit csináltál?" - sikoltoztunk a nevetéstől a televíziós látványosság láttán! 

   Aztán végre, az idő fogytán, elkezdte: "A nácik kényszerítettek... ellenálltam, 
vertek, kínoztak, szörnyű volt. Egy futószalag mellett álltam, mellette hatalmas 
kosarakkal. Annyira szégyellem magam! (A műsorvezetőnőt elöntötték a 
könnyek.) Apró kisbabák - zsidó csecsemők (!) - jöttek le a szalagon hozzám. Az 
volt a feladatom (zihálj), hogy megfojtsam a babákat, és a kosárba dobjam az 
apró testüket! Annyira szégyellem magam!"  

   A két zsidó újbóli sírásban tört ki, egymásba borulva, miközben a televízióból 
szent zsidó zene áradt! 

   A bajtársam és én le voltunk győzve! Mindketten sírtunk. Igazi könnyek folytak 
le az arcunkon. A nevetés könnyei! A földön hemperegtem és üvöltöttem, az 
oldalamat fogva. Órákba telt, mire abbahagytuk a nevetést.  

   A mai napig nem tudjuk elhinni, hogy a zsidók egy ilyen képtelen holohoax tör-
ténetet sugároznának. De hát ez sem nevetségesebb, mint bármelyik másik, nem 
igaz? 
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